
TASSI DEL MESE DI GIUGNO 2022

Condizioni valide per le seguenti banche: Cassa di Risparmio di Ravenna, Crédit Agricole, Credem

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,400 =

4,006%
Euribor 3m + 5,350 =

4,956%
Euribor 3m + 6,750 =

6,356%
Euribor 3m + 8,300 =

7,906%

Fido sbf
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

Unicredit

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,856%
Euribor 3m + 5,150 =

4,756%
Euribor 3m + 6,300 =

5,906%
Euribor 3m + 8,300 =

7,906%

Fido sbf
Euribor 3m + 2,400 =

2,006%
Euribor 3m + 2,900 =

2,506%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

Intesa San Paolo* – BCC – BPER - Banco Popolare

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,856%
Euribor 3m + 5,150 =

4,756%
Euribor 3m + 6,750 =

6,356%
Euribor 3m + 8,300

7,906%

Fido sbf
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%

* Per Intesa San Paolo le condizioni sono valide solo per i rapporti storici. Non potranno essere applicate a nuovi correntisti.

Monte dei Paschi di Siena

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,856%
Euribor 3m + 5,150 =

4,756%
Euribor 3m + 6,300 =

5,906%
Euribor 3m + 7,500 =

7,106%

Fido sbf
Euribor 3m + 2,400 =

2,006%
Euribor 3m + 2,900 =

2,506%
Euribor 3m + 3,800 =

3,406%
Euribor 3m + 4,900 =

4,506%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,606%
Euribor 3m + 3,700 =

3,306%
Euribor 3m + 4,700 =

4,306%
Euribor 3m + 5,400 =

5,006%


